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اصفهان- مریم  مومنی، خبرنگار 
توسعه ایرانی: بازار بین المللی گل و 
گیاه سپاهان با هدف حذف واسطه ها 
و ارائه محصولات با قیمت عمده به 
مصرف کننده، نخستین شعبه خود 
در خارج از کشور را در کربلا افتتاح 

می کند. 
سید محمد رقیب، مدیرعامل بازار 
بین المللی گل و گیاه سپاهان، در جمع 
اصحاب رسانه گفت: گل و گیاه یک 
صنعت پاک و ارزآور است و مجموعه 
ما حلقه مفقودی میان عرضه و تقاضا 
را پر کرده و بدون واسطه محصولات را 
با قیمت عمده به دست مصرف کننده 

می رساند.
وی افزود: بازار سپاهان کاملًا 
خصوصی است و 160 گلخانه دار، 
کشاورز و تولیدکننده برجسته در آن 
فعالیت می کنند. هدف ما گسترش 
بازارهای بین المللی است و در همین 
راستا، نخستین شعبه خارج از کشور در 

کربلا افتتاح خواهد شد.
کز  رقیب همچنین به نبود مرا

آموزشی در حوزه گل و گیاه اشاره کرد و 
از راه اندازی دانشگاه علمی کاربردی در 

بازار سپاهان خبر داد. 
وی تصریح کرد: ایرانیان همواره 
برای گل و گیاه ارزش ویژه ای قائل بودند 
و فرهنگ غنی ایرانیان در این حوزه 

از گذشته تا امروز جریان دارد. از نظر 
روانشناسی و معماری نیز، مراقبت و 
مشاهده گل تأثیر مستقیم بر سلامت 

و روحیه انسان دارد.
رقیب با تشریح ظرفیت های بازار 
بین المللی گل و گیاه سپاهان گفت: 

بازار بین المللی گل و گیاه سپاهان امروز 
به عنوان بزرگ ترین مرکز تخصصی 
تولید، توزیع و فروش گل و گیاه در 
استان اصفهان و منطقه مرکزی کشور 

فعالیت می کند .
وی افزود: این تولیدکنندگان با 

تکیه بر سرمایه شخصی، دانش روز، 
فناوری های نوین، بذرهای مرغوب، 
رد و سازه های  ندا بسترهای استا
گلخانه ای مدرن، محصولاتی را تولید 
می کنند که از نظر کیفیت توان رقابت با 

نمونه های مطرح جهانی را دارند.
مدیرعامل بازار بین المللی گل و 
گیاه سپاهان با اشاره به ظرفیت های 
این مجموعه تصریح کرد: بازار سپاهان 
در زمینی به وسعت حدود پنج هکتار 
و با ۴00 غرفه در چهار بخش مجزا 
فعالیت می کند و تاکنون زمینه اشتغال 
مستقیم بیش از یک هزار و ۵00 نفر را 
فراهم کرده و به صورت غیرمستقیم 
نیز ده ها هزار فرصت شغلی ایجاد 

کرده است.
وی ادامه داد: این مجموعه امروز به 
مرکز تأمین نیاز شهروندان، گل فروشان 
و فعالان حوزه گل و گیاه در اصفهان 
و استان های همجوار تبدیل شده و 
تولیدکنندگان گل های شاخه بریده، 
گیاهان آپارتمانی و گل های فصلی در 
کنار عرضه کنندگان تجهیزات باغبانی 

و گلخانه ای، زنجیره ای کامل از تولید تا 
عرضه را شکل داده اند.

رقیب با اشاره به برنامه های توسعه ای 
بازار سپاهان اظهار داشت: نگاه ما تنها 
به بازار داخلی محدود نیست و در کنار 
افتتاح نخستین شعبه خارجی در کربلا، 
برنامه ریزی برای راه اندازی دفاتر فروش 
در کشورهای مختلف را نیز در دستور 
کار داریم تا زمینه معرفی و صادرات 
هرچه بیشتر گل های تولیدی اصفهان 

به بازارهای جهانی فراهم شود.

مدیرعامل بازار بین المللی گل و گیاه سپاهان:

رقیب اظهار داشت: نگاه ما گلخانه های سپاهان به کربلا رسیدند 
تنها به بازار داخلی محدود 

نیست و در کنار افتتاح 
نخستین شعبه خارجی 

در کربلا، برنامه ریزی برای 
راه اندازی دفاتر فروش در 

کشورهای مختلف را نیز در 
دستور کار داریم تا زمینه 
معرفی و صادرات هرچه 
بیشتر گل های تولیدی 

اصفهان به بازارهای جهانی 
فراهم شود.

شهرداردرجمع خبرنگاران:
باغ های قصردشت هویت شیراز هستند

شیراز-توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی: شهردار شیراز 
با تأکید بر جایگاه بی بدیل باغ های قصردشت در هویت 
تاریخی، فرهنگی و گردشگری این کلان شهر گفت: 
باغ های قصردشت بخش جدایی ناپذیر هویت شیراز 
هستند و حفظ و صیانت از این میراث ارزشمند نیازمند 
بهره گیری از تمامی ظرفیت های مدیریتی، فرهنگی و 

مردمی است.
محمدحسن اسدی در نشست خبری جشنواره باغ های 
شیراز اظهار داشت: هنگامی که از شیراز سخن به میان 
می آید، در کنار تاریخ کهن، بناهای ارزشمند تاریخی، 
فرهنگ، هنر و ادب، باغ های قصردشت نیز به عنوان یکی 
از مهم ترین داشته های این شهر مطرح می شوند. شیراز 
شهری است که حیات آن با آب، باغ و زندگی درآمیخته 

و باغ های قصردشت نماد این پیوند تاریخی هستند.
وی افزود: متأسفانه در سال های گذشته نگاه هایی 
مبتنی بر تهدید، تخریب و سوءاستفاده نسبت به باغ های 
قصردشت شکل گرفته است، در حالی که این باغ ها 
بخشی از حافظه تاریخی و هویتی شهر شیراز به شمار 
می روند و باید از آن ها به عنوان سرمایه ای ماندگار برای 

نسل های آینده محافظت کرد.
شهردار شیراز با اشاره به ظرفیت های گردشگری این 
مجموعه ارزشمند تصریح کرد: شیراز به عنوان عروس 
شهرهای ایران و یکی از مقاصد مهم گردشگری کشور 
شناخته می شود و باغ های قصردشت می توانند به یکی 
از اصلی ترین مقاصد گردشگری این شهر تبدیل شوند. 
هنوز بخش قابل توجهی از باغ های قصردشت حفظ شده 
و مدیریت شهری با تمام توان برای صیانت از این سرمایه 

طبیعی تلاش می کند.
 ، ت تخلفا با  بله  مقا  : د کر ن  نشا طر خا ی  سد ا
دیوارکشی های غیرمجاز و تغییر کاربری های غیرقانونی 
بخشی از اقدامات شهرداری در راستای حفاظت از باغ ها 
بوده است، اما همچنان برخی چالش ها و خلأهای قانونی 
در مسیر حفاظت از این عرصه های ارزشمند وجود دارد 

که باید برطرف شود.
در ادامه این نشست، رئیس شورای اسلامی شهر شیراز 
نیز با تأکید بر ضرورت تغییر رویکردها در حفاظت از 
باغ های قصردشت گفت: بخش مهمی از ثروت و ارزش 
شیراز در باغ های آن نهفته است و باید بپذیریم که صرفاً 
برخوردهای سختگیرانه، اعمال جرایم و محدودیت های 
قانونی نتوانسته است به تنهایی مانع تخریب باغ ها شود.
ابراهیم حسینی اظهار داشت: حفاظت پایدار از باغ های 
قصردشت نیازمند یک حرکت فرهنگی و اجتماعی است. 
باید صاحبان باغ ها مورد حمایت قرار گیرند و علاوه بر 
ارزش اقتصادی، ارزش فرهنگی و هویتی این باغ ها نیز 
برای جامعه تبیین شود تا انگیزه لازم برای حفظ آن ها 

افزایش یابد..

خبر

    

گرگان-فاطمه عرب،خبرنگارتوسعه ایرانی: در ادامه تلاش های جهادی کارکنان فنی، 
عملیاتی و ایمنی شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه گلستان، عملیات برش 
سرد )کلدکات( بر روی خط رسید سابق بنزین انبار نفت گرگان، تست هیدرواستاتیک 

خطوط جدید و اتصال آن به مخازن طرح توسعه با موفقیت و به صورت ایمن انجام شد.
این عملیات با همکاری نزدیک کارکنان شرکت خطوط لوله و مخابرات نفت گرگان 
و با رعایت کامل الزامات ایمنی و محیط زیستی در کوتاه ترین زمان ممکن به اجرا درآمد. 
با بهره برداری از خطوط جدید رسید بنزین، پس از راه اندازی خطوط رسید نفت سفید 
در روزهای گذشته، بخش دیگری از طرح توسعه انبار نفت گرگان به مرحله بهره برداری 

رسید و گام مهمی در افزایش پایداری و ظرفیت عملیاتی این انبار برداشته شد.

گامی بلند در شتاب بخشی به طرح توسعه انبار نفت گرگان؛

عملیات کلدکات و اتصال خطوط جدید بنزین با موفقیت انجام شد 

خبر

خبر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی ارضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: 2201338
اول / هیات   140560324004000555 شماره  راي  برابر 

ــي  ــي اراض ــت ثبت ــف وضعی ــن تکلی ــون تعیی ــوع قان دوم موض
ــي  ــد ثبت ــتقر در واح ــمي مس ــند رس ــد س ــاختمانهاي فاق و س
ــارض  ــه بامع ــات مالکان ــوج تصرف ــک خورم ــت مل ــوزه ثب ح
متقاضي آقاي محمدحسین بهرامي فرزند محمود بشماره 
باب  یک  دانگ  از در شش  شناسنامه 4798 صادره 
ساختمان به مساحت 178.90 مترمربع پكا 698 فرعي 
ــي از  ــكا 1 فرع ــده از پ ــزي ش ــروز و مج ــي مف از 1017 اصل
1017 اصلي  واقع در خورموج محرز گردیده است.لذا به 
ــه 15 روز  ــه فاصل ــت ب ــب در دو نوب منظور اطاع عموم مرات
آگهي مي شود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایي تقدیم نمایند.بدیهي است در صورت انقضاي مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/03/23   

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/04/07
عيسي رضايي - رئيس اداره ثبت اسناد واملاك شهرستان دشتي

آگهی تحدید حدود اختصاصی
شناسه آگهی: 220۱۳67 

ـــن  ـــه زمی ـــک قطع ـــدود ششدانگ  ی ـــد ح ـــه تحدی ـــه اینک ـــر ب 1  - نظ
ــاحت  ــی بمسـ ــی  از 3925  اصلـ ــماره پاك 7 فرعـ ــی شـ مزروعـ
ـــع در بخش سه بوشهر – برازجان  اراضی  ـــع واق 16252.27 مرب
ــی از  ــای محسن رجبـ ــورد درخواست آقـ ــداروز مـ ــتای بنـ روسـ

ـــت.   ـــده اس ـــذار گردی ـــان واگ ـــه ایش ـــمی  ب ـــک رس ـــرف مال ط
ــت  ــف وضعیـ ــن تکلیـ ــون تعییـ ــوع قانـ ــرای موضـ ــرده در اجـ نامبـ
ـــوده  ـــت نم ـــای ثب ـــمی تقاض ـــند رس ـــد س ـــاختمانهای فاق ـــی و س اراض
ـــن  ـــاده 13 آئی ـــرای م ـــه در اج ـــرده ک ـــای نامب ـــب تقاض ـــت. و حس اس
ـــند  ـــد س ـــاختمانهای فاق ـــی و س ـــف اراض ـــن تکلی ـــون تعیی ـــه قان نام
رسمی درخواست انتشار آگهی تحدید حدود نموده ، که 
ـــد  ـــد آم ـــل خواه ـــدود بعم ـــد ح ـــل تحدی در روز  10 /4   /1405 در مح
ـــاك  ـــان ام ـــه صاحب ـــی و کلی ـــی از متقاض ـــن آگه ـــیله ای ـــک بوس این
ـــت  ـــه در وق ـــود ک ـــوت میش ـــت دع ـــون ثب ـــاده 14 قان ـــق م ـــاور طب مج
مقرر در محل حضور بهمرسانند واخواهی مجاورین نسبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی طبق ماده 20 قانون ثبت از 
ـــد  ـــه خواه ـــا 30 روز پذیرفت ـــدی ت ـــس تحدی ـــم صورتمجل ـــخ تنظی تاری
ـــده  ـــاده واح ـــره 2 م ـــق تبص ـــت طب ـــف اس ـــرض مکل ـــا معت ـــد ضمن ش
قانون تعیین تکلیف پرونده های معترضین ثبتی مصوب 
ـــاه  ـــدت یکم ـــرف م ـــی ظ ـــه اجرای ـــن نام ـــاده 86 آئی 25  /2  /1373 و م
ـــع  ـــه مرج ـــت ب ـــت دادخواس ـــه اداره ثب ـــراض ب ـــلیم اعت ـــخ تس از تاری

ـــلیم دارد. ـــل تس ـــی مح قضای
تاریخ انتشار: 1405/03/23   

حميد رضا باقر پور - رئيس اداره ثبت اسناد و املاك شهرستان دشتستان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: 2203380
 11/03/1404  -140460307005003741 شماره  رای  برابر 
هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک منطقه دو بجنورد تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی خانم 
پردیس گرمه ای به شناسنامه شماره 2 کد ملی 0681823550 
صادره بجنورد فرزند علی اصغر در ششدانگ باستثنای ثمن اعیان 
باغ به مساحت 1402/43 متر  با کاربری زراعی-  باغ  یک قطعه 
مربع در قسمتی از پكا شماره 48 فرعی از 126 اصلی واقع در 
اراضی موسوم به اله وردیخان بخش دو حوزه ثبت ملک منطقه دو 
بجنورد از محل مالکیت ثبتی رمضانعلی و حدانی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/03/23   

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/04/07
عليرضا حاج محمدی- رئيس ثبت اسناد و املاك

آگهی آراء هیات حل اختلاف موضوع ماده یک قانون تعین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

شناسه آگهی: 2203520
در اجرای ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه اجرایی قانون یاد شده اسامی 
افرادی که اسناد عادی یا رسمی آنان در هیأت مستقر در اداره ثبت اسناد و 
اماك منطقه یک بجنورد مورد رسیدگی و تأئید قرار گرفته جهت اطاع عموم 
در دو نوبت به فاصله 15 روز در دو نشریه آگهی های ثبتی کثیرالانتشار و محلی 

بشرح ذیل آگهی می گردد:
بخش دو بجنورد پكا 169 - اصلی اراضی صدر آباد

1 - سه دانگ یکباب انباری در قسمتی از پاك 2537 فرعی 169 - اصلی به 
مساحت 153/87 متر مربع ابتیاعی خانم فاطمه باقری مقدم به شماره ملی 
0827939795 از محل مالکیت رسمی براتعلی لاهوتی مقدم برابر رأی شماره 

1242- 1405 - مورخه 1405/02/27 کاسه پرونده 1404-1685
2 - سه دانگ یکباب انباری در قسمتی از پاك 2537 فرعی 169 - اصلی به 
مساحت 153/87 متر مربع ابتیاعی آقای محمدهادی کمالی به شماره ملی 
0680773665 از محل مالکیت رسمی براتعلی لاهوتی مقدم برابر رأی شماره 

1239 - 1405 - مورخه 1405/02/27 کاسه پرونده 1404-1686
لذا بدین وسیله به فروشندگان و مالکین مشاعی و اشخاص ذینفع در آرای 
اعام شده اباغ می گردد چنانچه اعتراضی دارند باید از تاریخ انتشار آگهی و 
در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دوماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترضین باید ظرف یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایند 
و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهند در صورتی که 
اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل ارائه ننماید اداره ثبت مبادرت به صدور سند خواهد نمود 

ضمناً صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/03/23   

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/04/10
رئيس اداره ثبت اسناد و املاك منطقه يک بجنورد- مهدی سياوشی

آگهی تحدید حدود اختصاصی
شناسه آگهی: 220۳9۱6 

آگهی تحدید حدود اختصاصی ثبت امكا یک قسمت از بخش 2 شهرستان 
بجنورد به موجب ماده 14 قانون ثبت امكا تحدید حدود شماره زیر:

219اصلی بخش 2 بجنورد موسوم به استاد تیمور تاش
ششدانگ پكا 439 فرعی مجزی از 144 فرعی یک قطعه باغ

مالکیت آقای دانیال وقار موسوی فرزند علی به ش م 0670376345 نسبت 
به دو دانگ مشاع از ششدانگ و آقای علی وقار موسوی فرزند ناصر به ش م 
0680208577 نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ و خانم درسا وقا موسوی 

فرزند علی به ش م 0670615617 نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ
در روز شنبه دهم مرداد ماه یکهزار و چهارصد و پنج )1405/5/10( ساعت 8 

صبح در محل شروع و بعمل خواهد آمد.
لذا به موجب ماده 14 قانون ثبت امكا به صاحبان امكا و حقوق ارتفاقی و 
مجاورین شماره های فوق الذکر بوسیله این آگهی اخطار می گردد که در روز 
و ساعت مقرر بالا در محل حضور به هم رسانند چنانچه هر یک از صاحبان 
امكا یا نماینده قانونی آنها در موقع مقرر حاضر نباشند مطابق ماده 15 قانون 
مزبور ملک مورد آگهی با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید خواهد 
شد و اعتراضات مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی و نیز صاحبان امكا 
و حقوق ارتفاقی که در موقع مقرر حاضر نبوده اند مطابق ماده 20 قانون ثبت 
فقط تا سی روز از تاریخ تحدید حدود پذیرفته خواهد شد و در اجرای تبصره 
2 ماده واحد قانون تعیین تکلیف پرونده های ثبتی ، معترضین می بایست از 
تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت ظرف یکماه دادخواست اعتراض خود را به 
مرجع ذیصاح قضائی تقدیم و گواهی لازم از مراجع مذکور اخذ و به این اداره 

تسلیم نمایند.
تاریخ انتشار: 1405/03/23   

عليرضا حاج محمدی- رئيس اداره ثبت اسناد و املاك منطقه دو بجنورد

آگهی تحدید حدود اختصاصی
شناسه آگهی: 220۳92۱ 

آگهی تحدید حدود اختصاصی ثبت امكا یک قسمت از بخش 2 شهرستان 
بجنورد به موجب ماده 14 قانون ثبت امكا تحدید حدود شماره زیر:

بخش 2 بجنورد 
193 اصلی موسوم به بیدك

ششدانگ پكا 1545 فرعی یک قطعه باغ
ش م  به  عباسعلی  فرزند  مایوان  کوشش  زکیه  خانم  مالکیت: 

0681810130
در روز شنبه بیست تیر ماه یکهزار و چهارصد و پنج )1405/04/20( 

ساعت 2 صبح در محل شروع و بعمل خواهد آمد.
امكا و حقوق  به صاحبان  امكا  ثبت  قانون  ماده 14  به موجب  لذا 
ارتفاقی و مجاورین شماره های فوق الذکر بوسیله این آگهی اخطار می 
گردد که در روز و ساعت مقرر بالا در محل حضور به هم رسانند چنانچه 
آنها در موقع مقرر حاضر  یا نماینده قانونی  از صاحبان امكا  هر یک 
اظهار  با حدود  آگهی  مورد  ملک  مزبور  قانون  ماده 15  مطابق  نباشند 
شده از طرف مجاورین تحدید خواهد شد و اعتراضات مجاورین نسبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی و نیز صاحبان امكا و حقوق ارتفاقی که در 
موقع مقرر حاضر نبوده اند مطابق ماده 20 قانون ثبت فقط تا سی روز از 
تاریخ تحدید حدود پذیرفته خواهد شد و در اجرای تبصره 2 ماده واحد 
قانون تعیین تکلیف پرونده های ثبتی ، معترضین می بایست از تاریخ 
تسلیم اعتراض به اداره ثبت ظرف یکماه دادخواست اعتراض خود را به 
مرجع ذیصاح قضائی تقدیم و گواهی لازم از مراجع مذکور اخذ و به 

این اداره تسلیم نمایند.
تاریخ انتشار: 1405/03/23   

عليرضا حاج محمدی- رئيس اداره ثبت اسناد و املاك منطقه دو بجنورد

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان 
شناسه آگهی: 2۱97489

برابر رای بشماره 140460318005008783 مورخه 1404/06/13 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
لاهیجان تصرفات مالکانه و بامعارض متقاضی معصومه بیدکرپه فرزند فتح اله به شماره 
قطعه  یک  به ششدانگ  _نسبت  از  صادره   4130917242 ملی  کد   10505 شناسنامه 
زمین مشتمل بر بنا به مساحت 346/64 مترمربع که مقدار 10/69 متر آن در حریم برق 
فشار قوی می باشد. به شماره پكا 14 مفروز از 1 فرعی از سنگ اصلی 84 واقع در قریه 
شیوا لاهیجان بخش 14 گیان به نشانی:لاهیجان _قریه شیوا از مورد  مالکیت نسقی علی 
حقیقی شیوای محرز گردیده است.لذا به منظور اطاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 159/1/م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/23     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/07

شهريار سليمی بازنشين- رئيس ثبت اسناد و املاك شهرستان لاهيجان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان 
شناسه آگهی: 2200586

برابر رای بشماره 140460318005002625مورخه 1405/03/03 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
به  ثابت قدم فرزند عزیز  مالکانه و بامعارض متقاضی محمدخیرخواه  لاهیجان تصرفات 
شماره شناسنامه 1647 کد ملی 2738564658 صادره از لاهیجان _نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین مشتمل بر بنا به مساحت 2050 مترمربع به شماره پكا 12594 مفروز 
به  گیان   14 بخش  لاهیجان  بیجاربنه  قریه  در  واقع   1 اصلی  سنگ  از  فرعی   242 از 
نشانی:لاهیجان _قریه بیجاربنه از مورد مالکیت حاج شیخ مهدی مهدوی محرز گردیده 
است.لذا به منظور اطاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی 
که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول گواهی اقامه دعوی طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 167/1/م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/23     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/07

شهريار سليمی بازنشين- رئيس ثبت اسناد و املاك شهرستان لاهيجان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: 2201002
دوم  اول/  هیات   1405/02/14 مورخ   140560302210001558 شماره  رای  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه 
بامعارض متقاضی آقای رسول طباطبائی پور به شناسنامه شماره 46518 کدملی 
1281562076 صادره اصفهان فرزند سیداکبر در قسمتی از ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی با کاربری کشاورزی بدون درج اعیانی به مساحت 24061/83 مترمربع 
پاك شماره 136 اصلی واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق 
اصفهان تائید به موجب سند 23171 مورخ 1342/02/28 دفتر 29 اصفهان قسمتی 
از پاك مذکور بنام متقاضی میباشد محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم، اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/03/23     تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/04/07
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اصفهان- مریم  مومنی، خبرنگار 
توسعه ایرانی: بازار بین المللی گل و 
گیاه سپاهان با هدف حذف واسطه ها 
و ارائه محصولات با قیمت عمده به 
مصرف کننده، نخستین شعبه خود 
در خارج از کشور را در کربلا افتتاح 

می کند. 
سید محمد رقیب، مدیرعامل بازار 
بین المللی گل و گیاه سپاهان، در جمع 
اصحاب رسانه گفت: گل و گیاه یک 
صنعت پاک و ارزآور است و مجموعه 
ما حلقه مفقودی میان عرضه و تقاضا 
را پر کرده و بدون واسطه محصولات را 
با قیمت عمده به دست مصرف کننده 

می رساند.
وی افزود: بازار سپاهان کاملًا 
خصوصی است و 160 گلخانه دار، 
کشاورز و تولیدکننده برجسته در آن 
فعالیت می کنند. هدف ما گسترش 
بازارهای بین المللی است و در همین 
راستا، نخستین شعبه خارج از کشور در 

کربلا افتتاح خواهد شد.
کز  رقیب همچنین به نبود مرا

آموزشی در حوزه گل و گیاه اشاره کرد و 
از راه اندازی دانشگاه علمی کاربردی در 

بازار سپاهان خبر داد. 
وی تصریح کرد: ایرانیان همواره 
برای گل و گیاه ارزش ویژه ای قائل بودند 
و فرهنگ غنی ایرانیان در این حوزه 

از گذشته تا امروز جریان دارد. از نظر 
روانشناسی و معماری نیز، مراقبت و 
مشاهده گل تأثیر مستقیم بر سلامت 

و روحیه انسان دارد.
رقیب با تشریح ظرفیت های بازار 
بین المللی گل و گیاه سپاهان گفت: 

بازار بین المللی گل و گیاه سپاهان امروز 
به عنوان بزرگ ترین مرکز تخصصی 
تولید، توزیع و فروش گل و گیاه در 
استان اصفهان و منطقه مرکزی کشور 

فعالیت می کند .
وی افزود: این تولیدکنندگان با 

تکیه بر سرمایه شخصی، دانش روز، 
فناوری های نوین، بذرهای مرغوب، 
رد و سازه های  ندا بسترهای استا
گلخانه ای مدرن، محصولاتی را تولید 
می کنند که از نظر کیفیت توان رقابت با 

نمونه های مطرح جهانی را دارند.
مدیرعامل بازار بین المللی گل و 
گیاه سپاهان با اشاره به ظرفیت های 
این مجموعه تصریح کرد: بازار سپاهان 
در زمینی به وسعت حدود پنج هکتار 
و با ۴00 غرفه در چهار بخش مجزا 
فعالیت می کند و تاکنون زمینه اشتغال 
مستقیم بیش از یک هزار و ۵00 نفر را 
فراهم کرده و به صورت غیرمستقیم 
نیز ده ها هزار فرصت شغلی ایجاد 

کرده است.
وی ادامه داد: این مجموعه امروز به 
مرکز تأمین نیاز شهروندان، گل فروشان 
و فعالان حوزه گل و گیاه در اصفهان 
و استان های همجوار تبدیل شده و 
تولیدکنندگان گل های شاخه بریده، 
گیاهان آپارتمانی و گل های فصلی در 
کنار عرضه کنندگان تجهیزات باغبانی 

و گلخانه ای، زنجیره ای کامل از تولید تا 
عرضه را شکل داده اند.

رقیب با اشاره به برنامه های توسعه ای 
بازار سپاهان اظهار داشت: نگاه ما تنها 
به بازار داخلی محدود نیست و در کنار 
افتتاح نخستین شعبه خارجی در کربلا، 
برنامه ریزی برای راه اندازی دفاتر فروش 
در کشورهای مختلف را نیز در دستور 
کار داریم تا زمینه معرفی و صادرات 
هرچه بیشتر گل های تولیدی اصفهان 

به بازارهای جهانی فراهم شود.

مدیرعامل بازار بین المللی گل و گیاه سپاهان:

رقیب اظهار داشت: نگاه ما گلخانه های سپاهان به کربلا رسیدند 
تنها به بازار داخلی محدود 

نیست و در کنار افتتاح 
نخستین شعبه خارجی 

در کربلا، برنامه ریزی برای 
راه اندازی دفاتر فروش در 

کشورهای مختلف را نیز در 
دستور کار داریم تا زمینه 
معرفی و صادرات هرچه 
بیشتر گل های تولیدی 

اصفهان به بازارهای جهانی 
فراهم شود.

شهرداردرجمع خبرنگاران:
باغ های قصردشت هویت شیراز هستند

شیراز-توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی: شهردار شیراز 
با تأکید بر جایگاه بی بدیل باغ های قصردشت در هویت 
تاریخی، فرهنگی و گردشگری این کلان شهر گفت: 
باغ های قصردشت بخش جدایی ناپذیر هویت شیراز 
هستند و حفظ و صیانت از این میراث ارزشمند نیازمند 
بهره گیری از تمامی ظرفیت های مدیریتی، فرهنگی و 

مردمی است.
محمدحسن اسدی در نشست خبری جشنواره باغ های 
شیراز اظهار داشت: هنگامی که از شیراز سخن به میان 
می آید، در کنار تاریخ کهن، بناهای ارزشمند تاریخی، 
فرهنگ، هنر و ادب، باغ های قصردشت نیز به عنوان یکی 
از مهم ترین داشته های این شهر مطرح می شوند. شیراز 
شهری است که حیات آن با آب، باغ و زندگی درآمیخته 

و باغ های قصردشت نماد این پیوند تاریخی هستند.
وی افزود: متأسفانه در سال های گذشته نگاه هایی 
مبتنی بر تهدید، تخریب و سوءاستفاده نسبت به باغ های 
قصردشت شکل گرفته است، در حالی که این باغ ها 
بخشی از حافظه تاریخی و هویتی شهر شیراز به شمار 
می روند و باید از آن ها به عنوان سرمایه ای ماندگار برای 

نسل های آینده محافظت کرد.
شهردار شیراز با اشاره به ظرفیت های گردشگری این 
مجموعه ارزشمند تصریح کرد: شیراز به عنوان عروس 
شهرهای ایران و یکی از مقاصد مهم گردشگری کشور 
شناخته می شود و باغ های قصردشت می توانند به یکی 
از اصلی ترین مقاصد گردشگری این شهر تبدیل شوند. 
هنوز بخش قابل توجهی از باغ های قصردشت حفظ شده 
و مدیریت شهری با تمام توان برای صیانت از این سرمایه 

طبیعی تلاش می کند.
 ، ت تخلفا با  بله  مقا  : د کر ن  نشا طر خا ی  سد ا
دیوارکشی های غیرمجاز و تغییر کاربری های غیرقانونی 
بخشی از اقدامات شهرداری در راستای حفاظت از باغ ها 
بوده است، اما همچنان برخی چالش ها و خلأهای قانونی 
در مسیر حفاظت از این عرصه های ارزشمند وجود دارد 

که باید برطرف شود.
در ادامه این نشست، رئیس شورای اسلامی شهر شیراز 
نیز با تأکید بر ضرورت تغییر رویکردها در حفاظت از 
باغ های قصردشت گفت: بخش مهمی از ثروت و ارزش 
شیراز در باغ های آن نهفته است و باید بپذیریم که صرفاً 
برخوردهای سختگیرانه، اعمال جرایم و محدودیت های 
قانونی نتوانسته است به تنهایی مانع تخریب باغ ها شود.
ابراهیم حسینی اظهار داشت: حفاظت پایدار از باغ های 
قصردشت نیازمند یک حرکت فرهنگی و اجتماعی است. 
باید صاحبان باغ ها مورد حمایت قرار گیرند و علاوه بر 
ارزش اقتصادی، ارزش فرهنگی و هویتی این باغ ها نیز 
برای جامعه تبیین شود تا انگیزه لازم برای حفظ آن ها 

افزایش یابد..

خبر

    

گرگان-فاطمه عرب،خبرنگارتوسعه ایرانی: در ادامه تلاش های جهادی کارکنان فنی، 
عملیاتی و ایمنی شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه گلستان، عملیات برش 
سرد )کلدکات( بر روی خط رسید سابق بنزین انبار نفت گرگان، تست هیدرواستاتیک 

خطوط جدید و اتصال آن به مخازن طرح توسعه با موفقیت و به صورت ایمن انجام شد.
این عملیات با همکاری نزدیک کارکنان شرکت خطوط لوله و مخابرات نفت گرگان 
و با رعایت کامل الزامات ایمنی و محیط زیستی در کوتاه ترین زمان ممکن به اجرا درآمد. 
با بهره برداری از خطوط جدید رسید بنزین، پس از راه اندازی خطوط رسید نفت سفید 
در روزهای گذشته، بخش دیگری از طرح توسعه انبار نفت گرگان به مرحله بهره برداری 

رسید و گام مهمی در افزایش پایداری و ظرفیت عملیاتی این انبار برداشته شد.

گامی بلند در شتاب بخشی به طرح توسعه انبار نفت گرگان؛

عملیات کلدکات و اتصال خطوط جدید بنزین با موفقیت انجام شد 

خبر

خبر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی ارضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: 2201338
اول / هیات   140560324004000555 شماره  راي  برابر 

ــي  ــي اراض ــت ثبت ــف وضعی ــن تکلی ــون تعیی ــوع قان دوم موض
ــي  ــد ثبت ــتقر در واح ــمي مس ــند رس ــد س ــاختمانهاي فاق و س
ــارض  ــه بامع ــات مالکان ــوج تصرف ــک خورم ــت مل ــوزه ثب ح
متقاضي آقاي محمدحسین بهرامي فرزند محمود بشماره 
باب  یک  دانگ  از در شش  شناسنامه 4798 صادره 
ساختمان به مساحت 178.90 مترمربع پكا 698 فرعي 
ــي از  ــكا 1 فرع ــده از پ ــزي ش ــروز و مج ــي مف از 1017 اصل
1017 اصلي  واقع در خورموج محرز گردیده است.لذا به 
ــه 15 روز  ــه فاصل ــت ب ــب در دو نوب منظور اطاع عموم مرات
آگهي مي شود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایي تقدیم نمایند.بدیهي است در صورت انقضاي مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/03/23   

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/04/07
عيسي رضايي - رئيس اداره ثبت اسناد واملاك شهرستان دشتي

آگهی تحدید حدود اختصاصی
شناسه آگهی: 220۱۳67 

ـــن  ـــه زمی ـــک قطع ـــدود ششدانگ  ی ـــد ح ـــه تحدی ـــه اینک ـــر ب 1  - نظ
ــاحت  ــی بمسـ ــی  از 3925  اصلـ ــماره پاك 7 فرعـ ــی شـ مزروعـ
ـــع در بخش سه بوشهر – برازجان  اراضی  ـــع واق 16252.27 مرب
ــی از  ــای محسن رجبـ ــورد درخواست آقـ ــداروز مـ ــتای بنـ روسـ

ـــت.   ـــده اس ـــذار گردی ـــان واگ ـــه ایش ـــمی  ب ـــک رس ـــرف مال ط
ــت  ــف وضعیـ ــن تکلیـ ــون تعییـ ــوع قانـ ــرای موضـ ــرده در اجـ نامبـ
ـــوده  ـــت نم ـــای ثب ـــمی تقاض ـــند رس ـــد س ـــاختمانهای فاق ـــی و س اراض
ـــن  ـــاده 13 آئی ـــرای م ـــه در اج ـــرده ک ـــای نامب ـــب تقاض ـــت. و حس اس
ـــند  ـــد س ـــاختمانهای فاق ـــی و س ـــف اراض ـــن تکلی ـــون تعیی ـــه قان نام
رسمی درخواست انتشار آگهی تحدید حدود نموده ، که 
ـــد  ـــد آم ـــل خواه ـــدود بعم ـــد ح ـــل تحدی در روز  10 /4   /1405 در مح
ـــاك  ـــان ام ـــه صاحب ـــی و کلی ـــی از متقاض ـــن آگه ـــیله ای ـــک بوس این
ـــت  ـــه در وق ـــود ک ـــوت میش ـــت دع ـــون ثب ـــاده 14 قان ـــق م ـــاور طب مج
مقرر در محل حضور بهمرسانند واخواهی مجاورین نسبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی طبق ماده 20 قانون ثبت از 
ـــد  ـــه خواه ـــا 30 روز پذیرفت ـــدی ت ـــس تحدی ـــم صورتمجل ـــخ تنظی تاری
ـــده  ـــاده واح ـــره 2 م ـــق تبص ـــت طب ـــف اس ـــرض مکل ـــا معت ـــد ضمن ش
قانون تعیین تکلیف پرونده های معترضین ثبتی مصوب 
ـــاه  ـــدت یکم ـــرف م ـــی ظ ـــه اجرای ـــن نام ـــاده 86 آئی 25  /2  /1373 و م
ـــع  ـــه مرج ـــت ب ـــت دادخواس ـــه اداره ثب ـــراض ب ـــلیم اعت ـــخ تس از تاری

ـــلیم دارد. ـــل تس ـــی مح قضای
تاریخ انتشار: 1405/03/23   

حميد رضا باقر پور - رئيس اداره ثبت اسناد و املاك شهرستان دشتستان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: 2203380
 11/03/1404  -140460307005003741 شماره  رای  برابر 
هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک منطقه دو بجنورد تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی خانم 
پردیس گرمه ای به شناسنامه شماره 2 کد ملی 0681823550 
صادره بجنورد فرزند علی اصغر در ششدانگ باستثنای ثمن اعیان 
باغ به مساحت 1402/43 متر  با کاربری زراعی-  باغ  یک قطعه 
مربع در قسمتی از پكا شماره 48 فرعی از 126 اصلی واقع در 
اراضی موسوم به اله وردیخان بخش دو حوزه ثبت ملک منطقه دو 
بجنورد از محل مالکیت ثبتی رمضانعلی و حدانی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/03/23   

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/04/07
عليرضا حاج محمدی- رئيس ثبت اسناد و املاك

آگهی آراء هیات حل اختلاف موضوع ماده یک قانون تعین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

شناسه آگهی: 2203520
در اجرای ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه اجرایی قانون یاد شده اسامی 
افرادی که اسناد عادی یا رسمی آنان در هیأت مستقر در اداره ثبت اسناد و 
اماك منطقه یک بجنورد مورد رسیدگی و تأئید قرار گرفته جهت اطاع عموم 
در دو نوبت به فاصله 15 روز در دو نشریه آگهی های ثبتی کثیرالانتشار و محلی 

بشرح ذیل آگهی می گردد:
بخش دو بجنورد پكا 169 - اصلی اراضی صدر آباد

1 - سه دانگ یکباب انباری در قسمتی از پاك 2537 فرعی 169 - اصلی به 
مساحت 153/87 متر مربع ابتیاعی خانم فاطمه باقری مقدم به شماره ملی 
0827939795 از محل مالکیت رسمی براتعلی لاهوتی مقدم برابر رأی شماره 

1242- 1405 - مورخه 1405/02/27 کاسه پرونده 1404-1685
2 - سه دانگ یکباب انباری در قسمتی از پاك 2537 فرعی 169 - اصلی به 
مساحت 153/87 متر مربع ابتیاعی آقای محمدهادی کمالی به شماره ملی 
0680773665 از محل مالکیت رسمی براتعلی لاهوتی مقدم برابر رأی شماره 

1239 - 1405 - مورخه 1405/02/27 کاسه پرونده 1404-1686
لذا بدین وسیله به فروشندگان و مالکین مشاعی و اشخاص ذینفع در آرای 
اعام شده اباغ می گردد چنانچه اعتراضی دارند باید از تاریخ انتشار آگهی و 
در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دوماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترضین باید ظرف یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایند 
و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهند در صورتی که 
اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل ارائه ننماید اداره ثبت مبادرت به صدور سند خواهد نمود 

ضمناً صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/03/23   

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/04/10
رئيس اداره ثبت اسناد و املاك منطقه يک بجنورد- مهدی سياوشی

آگهی تحدید حدود اختصاصی
شناسه آگهی: 220۳9۱6 

آگهی تحدید حدود اختصاصی ثبت امكا یک قسمت از بخش 2 شهرستان 
بجنورد به موجب ماده 14 قانون ثبت امكا تحدید حدود شماره زیر:

219اصلی بخش 2 بجنورد موسوم به استاد تیمور تاش
ششدانگ پكا 439 فرعی مجزی از 144 فرعی یک قطعه باغ

مالکیت آقای دانیال وقار موسوی فرزند علی به ش م 0670376345 نسبت 
به دو دانگ مشاع از ششدانگ و آقای علی وقار موسوی فرزند ناصر به ش م 
0680208577 نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ و خانم درسا وقا موسوی 

فرزند علی به ش م 0670615617 نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ
در روز شنبه دهم مرداد ماه یکهزار و چهارصد و پنج )1405/5/10( ساعت 8 

صبح در محل شروع و بعمل خواهد آمد.
لذا به موجب ماده 14 قانون ثبت امكا به صاحبان امكا و حقوق ارتفاقی و 
مجاورین شماره های فوق الذکر بوسیله این آگهی اخطار می گردد که در روز 
و ساعت مقرر بالا در محل حضور به هم رسانند چنانچه هر یک از صاحبان 
امكا یا نماینده قانونی آنها در موقع مقرر حاضر نباشند مطابق ماده 15 قانون 
مزبور ملک مورد آگهی با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید خواهد 
شد و اعتراضات مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی و نیز صاحبان امكا 
و حقوق ارتفاقی که در موقع مقرر حاضر نبوده اند مطابق ماده 20 قانون ثبت 
فقط تا سی روز از تاریخ تحدید حدود پذیرفته خواهد شد و در اجرای تبصره 
2 ماده واحد قانون تعیین تکلیف پرونده های ثبتی ، معترضین می بایست از 
تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت ظرف یکماه دادخواست اعتراض خود را به 
مرجع ذیصاح قضائی تقدیم و گواهی لازم از مراجع مذکور اخذ و به این اداره 

تسلیم نمایند.
تاریخ انتشار: 1405/03/23   

عليرضا حاج محمدی- رئيس اداره ثبت اسناد و املاك منطقه دو بجنورد

آگهی تحدید حدود اختصاصی
شناسه آگهی: 220۳92۱ 

آگهی تحدید حدود اختصاصی ثبت امكا یک قسمت از بخش 2 شهرستان 
بجنورد به موجب ماده 14 قانون ثبت امكا تحدید حدود شماره زیر:

بخش 2 بجنورد 
193 اصلی موسوم به بیدك

ششدانگ پكا 1545 فرعی یک قطعه باغ
ش م  به  عباسعلی  فرزند  مایوان  کوشش  زکیه  خانم  مالکیت: 

0681810130
در روز شنبه بیست تیر ماه یکهزار و چهارصد و پنج )1405/04/20( 

ساعت 2 صبح در محل شروع و بعمل خواهد آمد.
امكا و حقوق  به صاحبان  امكا  ثبت  قانون  ماده 14  به موجب  لذا 
ارتفاقی و مجاورین شماره های فوق الذکر بوسیله این آگهی اخطار می 
گردد که در روز و ساعت مقرر بالا در محل حضور به هم رسانند چنانچه 
آنها در موقع مقرر حاضر  یا نماینده قانونی  از صاحبان امكا  هر یک 
اظهار  با حدود  آگهی  مورد  ملک  مزبور  قانون  ماده 15  مطابق  نباشند 
شده از طرف مجاورین تحدید خواهد شد و اعتراضات مجاورین نسبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی و نیز صاحبان امكا و حقوق ارتفاقی که در 
موقع مقرر حاضر نبوده اند مطابق ماده 20 قانون ثبت فقط تا سی روز از 
تاریخ تحدید حدود پذیرفته خواهد شد و در اجرای تبصره 2 ماده واحد 
قانون تعیین تکلیف پرونده های ثبتی ، معترضین می بایست از تاریخ 
تسلیم اعتراض به اداره ثبت ظرف یکماه دادخواست اعتراض خود را به 
مرجع ذیصاح قضائی تقدیم و گواهی لازم از مراجع مذکور اخذ و به 

این اداره تسلیم نمایند.
تاریخ انتشار: 1405/03/23   

عليرضا حاج محمدی- رئيس اداره ثبت اسناد و املاك منطقه دو بجنورد

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان 
شناسه آگهی: 2۱97489

برابر رای بشماره 140460318005008783 مورخه 1404/06/13 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
لاهیجان تصرفات مالکانه و بامعارض متقاضی معصومه بیدکرپه فرزند فتح اله به شماره 
قطعه  یک  به ششدانگ  _نسبت  از  صادره   4130917242 ملی  کد   10505 شناسنامه 
زمین مشتمل بر بنا به مساحت 346/64 مترمربع که مقدار 10/69 متر آن در حریم برق 
فشار قوی می باشد. به شماره پكا 14 مفروز از 1 فرعی از سنگ اصلی 84 واقع در قریه 
شیوا لاهیجان بخش 14 گیان به نشانی:لاهیجان _قریه شیوا از مورد  مالکیت نسقی علی 
حقیقی شیوای محرز گردیده است.لذا به منظور اطاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 159/1/م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/23     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/07

شهريار سليمی بازنشين- رئيس ثبت اسناد و املاك شهرستان لاهيجان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان 
شناسه آگهی: 2200586

برابر رای بشماره 140460318005002625مورخه 1405/03/03 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
به  ثابت قدم فرزند عزیز  مالکانه و بامعارض متقاضی محمدخیرخواه  لاهیجان تصرفات 
شماره شناسنامه 1647 کد ملی 2738564658 صادره از لاهیجان _نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین مشتمل بر بنا به مساحت 2050 مترمربع به شماره پكا 12594 مفروز 
به  گیان   14 بخش  لاهیجان  بیجاربنه  قریه  در  واقع   1 اصلی  سنگ  از  فرعی   242 از 
نشانی:لاهیجان _قریه بیجاربنه از مورد مالکیت حاج شیخ مهدی مهدوی محرز گردیده 
است.لذا به منظور اطاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی 
که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول گواهی اقامه دعوی طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 167/1/م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/23     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/07

شهريار سليمی بازنشين- رئيس ثبت اسناد و املاك شهرستان لاهيجان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: 2201002
دوم  اول/  هیات   1405/02/14 مورخ   140560302210001558 شماره  رای  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه 
بامعارض متقاضی آقای رسول طباطبائی پور به شناسنامه شماره 46518 کدملی 
1281562076 صادره اصفهان فرزند سیداکبر در قسمتی از ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی با کاربری کشاورزی بدون درج اعیانی به مساحت 24061/83 مترمربع 
پاك شماره 136 اصلی واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق 
اصفهان تائید به موجب سند 23171 مورخ 1342/02/28 دفتر 29 اصفهان قسمتی 
از پاك مذکور بنام متقاضی میباشد محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم، اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/03/23     تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/04/07

 مهدی صادقی وصفی- رئيس ثبت اسناد و املاك


